
A női cipő is felismerte, mire van szüksége a (poszt)
modern nőnek. És a cipőtervezők megvalósították, 
válaszul a fogyasztói társadalom galádságaira, mint 
amilyen például a mosószer. Mert ugyebár, miért nincs 
a mosószerben öblítő és vízkőmentestő egyben? Mert 
akkor nem lehetne ezeket megvenni külön. És miért lett 
divatos az a női ékszer, amelyhez külön lehet a karláncot 
és rá, egyenként, a díszeket megvenni? Mert így végül 
sokkal többet fizetünk ugyanazért, önként, sőt, dalolva.

A női cipő tervezői fellázadtak ez ellen a magatartás 
ellen, és megálmodták a női cipőt, amelyből elég egy. 
Egyetlen darab. Már ez a döbbenetes kijelentés is sok női 
olvasó szemére hoz keserű párát. Hová lesznek a leárazás 
idejére eső szívdobbanások, a tagadás, hogy a szekrényben 
nem a cipők száma, hanem a bútor mérete miatt van 
rendetlenség? Hová lesz a cipőkben megtestesülő, 
mindennapi művészet, ha csak egyetlenegy lesz? 

Izgalmasabb azonban ez az egy, mint hinnénk. Mert 
a cipő ugyan egy, de a sarka ezer. Vagyis megtervezték 
a cserélhető sarkú női cipőt! Három sarokmérettel és 
több száz sarokmintával – sevrócsíkossal, tyúkláb- és 
pikkelymintással, arannyal, türkizzel, virágossal 

és pettyessel – egészíthető ki minden pár. Így lesz 
a körömcipő-felsőből reggel busz utáni futásra, 
délután ülésre, este táncra alkalmas lábbeli. Egy ilyen 
minden magasságon stabil cipőtest megtervezéséhez 
persze precizitásra és innovációra volt szükség. De 
a küzdelmes innovációs időszakon immár túl vagyunk. 
Ma csak egy kattintás, és kivehető az egyik, majd egy 
újabb, és betehető a másik sarok. Az ötlet annyira 
megtetszett egy másik tervezőnek, hogy kitalálta 
a lapossarkú cipőt, amelynek egy gombnyomásra kinő 
a sarka. Végeredményben egyik állapota sem igazán 
kényelmes, de így legalább még azoknak a fránya 
pluszsarkaknak a cipelésétől is el lehet tekinteni.

És vajon mennyibe kerül a cipő, ha elég belőle egy? 
És mennyibe kerül a sarok, ha e nélkül nem is lehet 
cipőt venni? A tervezők is a sarkukra álltak: a cipőt egy 
gardrób áráért adják! 110 000 Ft körül már egy egész pár 
cipő és hozzá egy pár sarok a miénk lehet. Aztán pedig 
minden új sarok még 10–20 ezer forint, Párizsból vagy 
az internetről…

Most már biztos, hogy a kevesebb néha több. És 
az innováció sem mindig fordítja ki sarkából a világot.  

SARKUNKRA ÁLLVA
Van, aki áttáncolja, van, aki átalussza, és igen, van, aki átissza magát az új 
évbe. De biztosan vannak olyanok is, akik átsétálnak, átvonulnak, áttipegnek – 
ahogy utóbbit illik, mértéktartó, nőies léptekkel. Tipegéskor, persze, sok 
minden múlik a cipőn. Azon a női cipőn, amely forradalmi korszakát éli. Merő 
naivitás volna ugyanis azt hinni, hogy csak a negyedik ipari forradalom zajlik, 
és hogy csak a szempillaspirálok és a mosogatógép-tabletták új generációja 
fegyverkezik egy szebb jövőért.
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MIRE VAGYUNK HAJLANDÓK 
AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT?

Változik-e az egészséges sport és egészséges 
életmód fogalma az idők során? Hogyan tudja 

követi egy aerobik edző és életmód tanácsadó a 
tudomány ezzel kapcsolatos fejlődését? 

Vendég:     KATUS ATTILA 
Moderátor: Szám Kati, a Képmás főszerkesztője

Időpont: 2018. 
01.12.
PÉNTEK

19 ÓRA

A RENDEZVÉNYEN VALÓ RÉSZVÉTEL INGYENES, 
DE ELŐZETES REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
+ 36 1 365 1414

SZERKESZTOSEG@KEPMAS.HU

ONLINE REGISZTRÁCIÓ: KEPMAS.HU/KEPMAS-EST

Az Atlanta Falcons gigantikus stadionja 
előtt egy főként fémből és fából készült 
sólyom vigyázza a bejáratot. 
A műremeket egy fiatal magyar 
képzőművész tervezi. 

Miként lesz egy pesti srác nagymenő 
a világban?

GYŰJTŐ
Minden szerdán a Trend FM-en  
15.30-tól

Hallgassa további 
érdekességekért
a kultúra és befektetés világából

www.trendfm.hu




